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1) M= {x eR: : 1} kiimesinin supremum ve infimum degerlerini bulunuz.
X+

2) (an) = {\/5 Y 5\/—5_ A 5\/5\/5 . } seklinde terimleri verilen dizinin yakinsakligini inceleyiniz.

| ) SR
3) Stolz teoremini ifade ediniz ve bu teoremden yararlanarak liml(l + l + l oot —) limitini bulunuz.
n—r n n

4 (x, ):@”““ll)tan(%) dizisi i¢in lim(x,) ve lim(x,) degerlerini bulunuz.
n_..
R B ET 1e, SRR b

, lim
=>53_\/x+4 =0 x.cotédx
) X<R ve f,g:X >R fonksiyonlar1 a € X noktasinda stirekliise f+g,f g ve L (g(a) # O)

g
fonksiyonlan da siireklidirler, gésteriniz.
D S x) =3x” —2x +1 fonksiyonu Va e R noktasinda siireklidir, gosteriniz.

cosx, —f=sx<%
= Z
— 4

8) f(x)=A1, %

2 7[2 vid
X' —3g, FTX=7&

fonksiyonunun tanim kiimesini, stireklilik kiimesini ve stireksiz oldugu

noktalardaki stireksizlik ¢esidini belirleyiniz.
9)
Yandaki grafige gére asagxdakilerden hangileri dogrudur?
1) f fonksiyonunun tanim kiimesi [—3, 2) araligidir,
Ity f fonksiyonu x = —3 noktasinda siireklidir,

) f* fonksiyonu x =—2 ve x=0,5 noktalarinda soniu
sigramali stireksizlige sahiptir,
IV) f fonksiyonunun x =2 noktasinda limiti vardir.
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V) f fonksiyonu x = =2 ve x = 0,5 noktalarinda sagdar
streklidir.
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Not: Yalmz 7 soruya cevaplaymiz. Siire 100 dakikadir,
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